
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо- 
наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю СІ «Економіка 
та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)», 
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 
міжнародні відносини» у Державному університеті «Київський 
авіаційний інститут»

Рецензована освітньо-наукова програма є цілісним, логічно 
структурованим і збалансованим документом, який у повному обсязі 
враховує актуальні виклики та сучасні потреби ринку праці, а також 
тенденції розвитку економічної науки й освіти. Програма відповідає вимогам 
підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно діяти в умовах 
динамічних соціально-економічних змін.

Освітньо-наукова програма чітко визначає мету, програмні результати 
навчання, зміст підготовки, організаційні умови та сучасні технології 
реалізації освітнього процесу, а також підходи до оцінювання якості 
підготовки здобувачів вищої освіти. Вона забезпечує системність і 
послідовність формування професійних компетентностей.

Сформований у програмі перелік компетентностей має виражене 
науково-практичне спрямування та є релевантним до майбутньої професійної 
діяльності фахівців у сфері економіки. Особлива увага приділяється фаховим 
знанням і навичкам, розвитку соціальних, комунікативних та аналітичних 
компетентностей, що є необхідними для успішної професійної реалізації.

Програма передбачає формування у здобувачів системного мислення, 
здатності до наукового пошуку, ефективної комунікації, а також розвитку 
інноваційного та креативного потенціалу, що створює підґрунтя для 
підготовки дослідників, здатних генерувати нові ідеї та впроваджувати їх у 
практичну діяльність.

Важливою перевагою освітньо-наукової програми є її орієнтація на 
сучасні тренди розвитку економічної науки. Зокрема, вона сприяє 
формуванню здатності до виявлення, глибокого аналізу та вирішення 
складних дослідницьких проблем з урахуванням економічних ризиків і 
потенційних соціально-економічних наслідків. Значна увага приділяється 
забезпеченню якості наукових досліджень, а також вивченню питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції.

Програма також враховує сучасні процеси становлення інформаційного 
суспільства, розвиток інноваційних моделей економіки та необхідність 
підвищення ефективності вирішення соціальних проблем, що є особливо 
актуальним у контексті забезпечення сталого соціально-економічного 
розвитку країни в умовах воєнного та післявоєнного періодів.

Освітньо-наукова програма «Економіка» включає комплекс навчальних 
дисциплін, які логічно структуровані за циклами загальної, професійної та



практичної підготовки. Значну роль відіграє блок вибіркових дисциплін, що 
забезпечує індивідуальну освітню траєкторію здобувачів і сприяє їхній 
спеціалізації відповідно до наукових інтересів.

З метою подальшого вдосконалення освітньо-наукової програми 
доцільно розглянути можливість укрупнення окремих навчальних дисциплін 
для уникнення дублювання змісту та підвищення міждисциплінарності - 
інтегрувати в освітній процес окремі модулі, присвячені цифровій економіці, 
аналізу великих даних (Ві§ Баїа), штучному інтелекту в економіці; сприяти 
розвитку академічної мобільності здобувачів і науково-педагогічних 
працівників.

Загалом освітньо-наукова програма є актуальною, змістовною та 
такою, що відповідає сучасним вимогам до підготовки докторів філософії у 
сфері економіки. Вона забезпечує належний рівень теоретичної та практичної 
підготовки, сприяє розвитку дослідницьких, аналітичних і комунікативних 
компетентностей.

Компетентнісна складова програми є комплексною, збалансованою та 
відповідає сучасним вимогам до економістів-науковців, що дозволяє 
підготувати конкурентоспроможних фахівців, здатних до ефективної 
професійної діяльності та наукового пошуку як на національному, так і на 
міжнародному рівнях.

Освітньо-наукова програма рекомендується до впровадження та 
подальшого розвитку з урахуванням наданих рекомендацій.
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